

东梁镇:创卫工作持续发力 有效治理顽症痼疾



本报讯 (记者 谢红静 李司佳) 近日,记者在东梁镇吐呼噜村、南梁村、南荒村等路段看到,在包村干部和各村负责人的带领下,清扫人员正在清理辖区内各路段的垃圾,持续推进环境卫生整治成果。

自创卫工作开展以来,东梁镇严格按照创卫迎检标准进行环境卫生清理整治,持续发力不放松,全力集中攻坚,为创卫工作打下了坚实基础。

自今年8月份创卫工作开展以来,东梁镇党委、政府高度重视,成立了党政一把手为组长的领导小组,制定工作方案,明确目标任务,实行班子成员包片、机关干部包村责任制,做到人人肩上有指标,整治工作无死角。

全镇本着创卫“目标不变、干劲不

松、力度不减、标准不降”的原则,结合实际,对辖区内的“三堆”、旱厕、垃圾池、废品收购站、现有陈旧垃圾等逐一进行彻底清理,引导群众自觉维护好村庄环境卫生,努力推进“创卫”工作常态化、长效化。

截至目前,全镇共出动人工1000余人次,清运车200余台次,清运生活及建筑垃圾800余吨,粉刷喷绘广告700多平方米,使全镇整体环境显著改善,沉积多年的顽症痼疾得到有效治理。



哈达户稍镇 启动第二届主题教育活动月

9月7日,哈达户稍镇举行第二届迎国庆“爱家乡、比贡献、不忘初心、牢记使命”主题教育活动月启动仪式。

据了解,本次主题教育活动月共有五项内容,分别是体育运动比赛、7个村项目拉链、党员干部为贫困户做一件好事、讲授法律法规知识课、文艺汇演及表彰大会。

启动仪式后,来自全镇的12个参赛队伍、120名队员进行了拔河、摔跤、射箭、跳绳、篮球比赛。 鲍建华 报道

营造优质服务环境 推动企业做大做强

(上接一版)

吕志成强调,各级各部门要千方百计为企业纾困解难,给企业提供“店小二”式服务,为企业发展壮大创造良好条件。要做优服务环境,对标对表先进地区的好经验好做法,持续改善营商环境,聚焦解决难点、提高服务效率,用心用情用力为企业提供支持服

务,促进企业快速落地成长。要加大对上争取的工作力度,充分用足用好国家、省支持企业发展的政策措施,切实减轻企业负担,推动企业轻装上阵、迸发活力。要全力保障要素供给,支持企业增强创新能力,坚持一企一策,帮扶企业快速发展。他希望企业要严守安全生产和环保达标两条底线,诚

信经营,确保产品质量。要加大科技研发力度,加强与高校及科研院所开展产学研用合作,提升产品科技含量和附加值。要不断开拓市场,提高产业标准,延伸产业链条,努力做实做强做优。

市领导董彦超、赖化平,市直、中省直有关部门主要负责同志参加活动。

旧貌换新装 百姓笑开颜

(上接一版)

据介绍,按照改造标准,阜蒙县共确定了91栋需要进行改造的住宅楼,为了确保改造工作的稳妥推进,先期选择具有代表性的15栋楼进行改造试点,发现问题,拿出解决对策,为后续改造提供经验和范本。

这场令众多老旧小区居民企盼的改造坚持4个原则:依靠群众、问题导向、因地制宜、共治共享。“改不改”“怎

么改”,都由居民说了算。改造之前,当地社区党组织就开展入户调查,充分征求民意。认真分析各小区存在的问题,特别是水电气热等公用设施方面存在的问题,封闭管理不够、消防通道阻塞等,进行逐一解决。结合各小区实际,逐个小区研究方案,不搞“一刀切”,注重特色营造,分别为各小区选择合适的管理模式。阜蒙县政府作为实施老旧小区改造的责任主体,将城市基层治理

能力建设融入老旧小区改造过程,以加强基层党建为统领,引入物业服务公司,加强老旧小区物业管理,推动社会治理重心向基层下移,打造共建、共治、共享社会治理格局。

“看到满意的笑容洋溢在居民们脸上,令我们很欣慰。更让我期待的是老旧小区能够持久保持改造后的成果!”阜蒙县住房和城乡建设局副局长阎强表示。(阜新日报记者 曹宏伟)

无偿献血为爱发声

每个人生命中都会罹患身体的病痛,有些病痛依靠现有的医疗手段能够解除,而有些则需要他人无私地给予爱及奉献!

许多亟需血液挽救生命的罹患患者,他们无时无刻不在期待着您的到来!

为什么需要献血?

外伤性出血、产后大出血、严重烧伤、各种血液病以及实行外科手术的伤员,需要靠输血来补充和救治。

什么是无偿献血?

适龄公民自觉自愿献出可以再生的少量血液或血液成分去挽救垂危病人的生命,而献血者不要任何报酬。

适量献血无损身体健康

成人血量大约在4000-5000毫升左右,献血一次为200-400毫升,占总血量的5%-10%。科学研究表明,健康人一次失血10%以下不会引起症

状,而且无数献血者实践证明健康人适量献血是不会损害健康的。

无偿献血对身体健康的益处

1、预防、缓解高粘血症

长期献血使血液粘稠度明显降低,加快血液流速,脑血流量提高,缓解或预防高粘血症。

2、预防、降低心脑血管病的发生

研究表明男性献血者患心脑血管病的危险仅为未献血者的1/2。

3、减少癌症的发生率

体内的铁含量超过正常值的10%,罹患癌症机率提高。献血可以减少铁含量而预防癌症。

4、促进造血,提高免疫力

适量献血促进新陈代谢,刺激骨髓等造血器官保持旺盛的造血状态,提高机体抗病能力。

5、促进心理健康

献血救人使自身生命更有意义,

同时使献血者获得一种心灵的慰藉及精神愉悦感,有助于自身的身心健康。

献血前后注意事项

1、献血前一周内不要服用任何药物。

2、献血前,应尽量做到饮食清淡,如馒头稀粥,不要吃鱼、肉、蛋、奶、豆制品、油炸食品、花生、瓜子等坚果类食品。

3、献血者献血前要保证充足的睡眠。

4、为了防止出血,献血后2小时内献血侧手臂不宜提拿重物,以促进针眼愈合。

5、为防止感染,请4-6小时后再去掉创可贴,献血后1-2天内针眼处不要沾水,保持针眼清洁,以防感染。

6、献血后可照常活动,但剧烈的体育活动则需留待隔天进行。这是一项预防措施,旨在协助献血者的机体适应体内血容量减少的状况。

新闻速递 News Express

我县24名学生领到爱心企业助学金

本报讯 (记者 齐广山) 9月10日,由市妇联主办,县妇联、县教育局承办的2020年度阜新市妇联贫困家庭子女助学金发放仪式在县教育服务中心举行。当天,来自全县24名受助学生领取到了爱心企业助学金。

作为妇联组织实施“巾帼脱贫行动”的一项有力举措,本次助学项目由市妇联发起,由辽宁新中诚建筑有限公司赞助,以建档立卡贫困母亲子女高考成绩取本科院校的学生家庭作为重点扶贫对象。

受助学生表示,一定不辜负大家的期望,刻苦学习,立志成才,积极进取,以优异的成绩回报社会的关心关爱。

另悉,经县妇联积极争取,我县共有两名学子获省妇联“阳光助学”项目资助;一名学子获省妇联“希望之星”项目资助,资助大学期间的全部学费。

“3570”工程走进卧凤沟乡公官村

本报讯 (记者 张彪 翟佳韵) 9月10日,县文化旅游体育服务中心、县蒙医医院、卧凤沟乡司法所组织专业人员到卧凤沟乡公官村,为当地百姓送文化、送医疗、送法律,让当地百姓在家门口就能享受到文化大餐。

县文化体育旅游服务中心组织的“3570”共产党员先锋工程专场文艺演出,歌曲《父亲的草原母亲的河》《草原无限美》等精彩节目轮番上演,展现出鲜明的时代特征和民族特色,引得前来观看的群众掌声不断。

演出期间,县蒙医医院的医护人员为当地群众进行了免费义诊。卧凤沟乡司法所向群众发放法治宣传资料,普及法律知识。

蜘蛛山小学 表彰先进典型 激励担当有为

本报讯 9月10日,蜘蛛山小学召开庆祝第36个教师节暨优秀教师表彰大会,对评选出9名优秀教师、5名教学标兵、8名优秀班主任进行表彰奖励。

学校党支部书记为全体教师送上节日祝福,鼓励大家阔步前进,再创辉煌;学校校长作了热情洋溢的讲话;教师代表结合自身工作经历和感受作了情真意切的发言。

大家纷纷表示,努力做好本职工作,用教师的道德和良知去衡量自己、鞭策自己,为党的教育事业贡献力量。(徐冰馨)

平安地小学 举行开学典礼 喜庆教师节

本报讯 (记者 于水 宋彦春) 9月10日,平安地镇平安地小学举行2020—2021学年度秋季开学典礼暨庆祝第36个教师节活动。

活动中,对上一学年度优秀教师、优秀班主任、先进工作者、先进班级以及三好学生、优秀学生干部进行了表彰;宣读了新学期少先队倡议书和平安地小学学生誓词。

活动中,学校负责人把写有“捐资助学 回报母校”的牌匾送到辽宁博兴工程咨询有限公司董事长连军手中,感谢他多年来情系家乡,资助学校。

